

交银施罗德基金：专注投资人的每一份托付

11月21日，证券基金行业文化建设动员大会在京召开。中国证监会党委书记、主席易会满出席会议，并作了题为《加快行业文化建设 优化行业发展生态 着力提升证券基金机构软实力和核心竞争力》的讲话。

这次大会只是证券基金行业文化建设一个新的起点，证券基金机构、自律组织、监管部门将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习贯彻党中央国务院加强文化建设的决策部署，戮力同心，携手并进，努力开创证券基金行业文化建设新格局，用文化的力量引领方向、促进发展、塑造形象，为建设规范、透明、开放、有活力、有韧性的资本市场注入新动能、提供新支撑。

经过21载的不懈努力，我国公募基金已经成长为服务大众理财、百姓养老的专业化力量，规范、透明、开放树立资产管理行业标杆，忠实于持有人利益铸就公募基金文化底色。在引领资产管理行业发展方向的同时，公募基金为我国资本市场与实体经济健康发展提供了蓬勃动力。

交银施罗德基金作为公募行业基金的一员，一贯秉持“受人之托、代人理财”的初心，内建道德准则，外树行为规范，高标准落实忠实义务和审慎义务。

专注投资人的每一份托付

交银施罗德基金的企业文化里的重中之重是坚定做对投资人有益的事。近年来，不管是从产品的布局、产品的业绩以及持有人的投资体验上，我们都把这一点作为公司的核心驱动力，并且这一切是一个全员参与的过程，凝结了所有交银施罗德基金员工的信念、责任、智慧与情感，是对投资人的坚定承诺。

坚守责任投资

公司一贯重视合规及风险管理，公司通过合规培训、加强投资人员行为管理、定期和专项合规监察、提示等多种形式，推进合规建设，提高全体员工的合规意识。对外，公司切实执行投资者适当性管理办法，适时限制基金销售规模，通过在媒体上开设投资者教育专栏、风险提示、风险承诺书等形式，向投资人揭示投资风险，并引导投资者树立科学的投资理念，保护基金投资者的权益。

除此以外，交银施罗德基金人人都是“风控师”，我们关注客户投资前、中、后期所有的风险点，并有所为。在多年孕育的尊重与信任合规文化的传承之下，每一位交银人都能发挥各职能内的风险管控。

肩负社会责任

“赢得投资人信任、树立良好的市场形象、增强品牌价值”是公司开展社会责任工作重要因素。基金行业是金融市场重要组成部分，掌握巨量社会投资资产，受到大众高度关注和期待，决定了我们需要承担更为特殊的市场功能和社会责任。结合基金行业的特点，基金公司的社会责任可以理解为基金公司对股东、员工、投资者、基金行业、金融市场等利益相关者和社会与环境的可持续发展所应承担的经济责任、法律责任和道德责任。交银施罗德基金持续以“扶危救急，扶难助学，奉献爱心，共建和谐”为宗旨，为弱势群体带去爱心、温暖和支持，致力于将爱与梦想带给更多的人。

交银施罗德基金将以本次动员大会为契机，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习贯彻党中央国务院加强文化建设的决策部署，认真领会易主席讲话精神和工作要求，积极响应协会《公募基金行业文化建设倡议书》，按照加强证券基金行业文化建设的路线图和重点举措，不折不扣将相关工作落实到位，用文化的力量引领方向、促进发展、塑造形象，共同开创证券基金行业文化建设新格局，为新时代资本市场和实体经济的高质量发展贡献力量。